
                                              ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΜΑΙΟΥ

Αν επιθυμείτε μια ατομική συνάντηση με τη σχολική ψυχολόγο  Ευαγγελία Κουφιδάκη  για θέματα που 
αφορούν τα παιδιά σας, θα βρίσκεται στο χώρο της «ΦΩΤΕΙΝΗΣ» τις εξής μέρες : 

  
                                                 ΔΕΥΤΕΡΑ     05/05/25                09.30- 12.30 π.μ. 

   ΔΕΥΤΕΡΑ     12/05/25                09.30- 12.30 π.μ.
   ΔΕΥΤΕΡΑ     19/05/25                09.30- 12.30 π.μ.
    ΔΕΥΤΕΡΑ     26/05/25                09.30- 12.30 π.μ.

Σας υπενθυμίζουμε ότι μπορείτε να επικοινωνείτε λίγες μέρες νωρίτερα με τη Διεύθυνση του σχολείου για 
να κλείνετε το ραντεβού  σας.
  

ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ
        Η παιδίατρος του σχολείου Γλύτση Άννα, θα βρίσκεται στο χώρο της "ΦΩΤΕΙΝΗΣ", τις εξής μέρες:
  
        ΠΕΜΠΤΗ          08/05/25  για τα τμήματα  Βρεφικό, Μεταβρεφικό, Προπρονηπιακό
        ΠΕΜΠΤΗ          15/05/25  για τα τμήματα  Προνηπιακό, Νηπιαγωγείο

ΔΡΑΣΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 

Συγκεντρώνουμε τρόφιμα, είδη βρεφικής-παιδικής φροντίδας (μωρομάντηλα, πάνες, σαμπουάν, 
αφρόλουτρο), αντιπυρετικά φάρμακα, παιδικά ρούχα και παιχνίδια για την τελευταία δράση αλληλεγγύης 
που θα γίνει τέλος Μαΐου 2025.

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

ΜΕΤΑΒΡΕΦΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

Α. Στις 7 Μαΐου 2025 (ημέρα Τετάρτη), και στις 21 Μαΐου 2025 (ημέρα Τετάρτη), θα επισκεφθούμε το 
εργαστήρι μουσικών και καλλιτεχνικών σπουδών “ΕΚΦΡΑΣΙΣ”, Σταδίου 15, Ν. Σμύρνη. Εκεί οι μικροί μας 
μαθητές θα παρακολουθήσουν και θα συμμετέχουν δημιουργικά στο μουσικοκινητικό πρόγραμμα, 
“Μουσικούλες με τη Ρίκα”!

Ώρα αναχώρησης: 09.50 π.μ

Β. Στο πλαίσιο της συνεργασίας μας με το εργαστήρι Μουσικών & Καλλιτεχνικών Σπουδών 
“ ΕΚΦΡΑΣΙΣ ” η υπεύθυνη των προγραμμάτων Μαρία Λαμπιδώνη και η ομάδα της, μας προσκαλεί στις  
25 Μαΐου 2025 (ημέρα Κυριακή) και ώρα 17.00 – 17.50 για την Ομάδα Α και ώρα 18.00 – 18.50 για την 
ομάδα Β σε ένα Ανοικτό Αυτοσχεδιαστικό Βιωματικό μάθημα, στο χώρο του Έκφρασις, Σταδίου 15, 
Νέα Σμύρνη. Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία με την ενεργό συμμετοχή γονέων και παιδιών να διασκεδάσουμε 
μέσω μουσικών παιχνιδιών, απολαμβάνοντας τη σχέση με το παιδί μας και την ομάδα αλλά και γνωρίζοντας 
το ιδιαίτερο μουσικό σύστημα του “ΕΚΦΡΑΣΙΣ”. 
Για τη σύνθεση των ομάδων θα ενημερωθείτε με σχετικό e-mail.

  



ΠΡΟΠΡΟΝΗΠΙΑΚΟ

Α. Στις 26 Μαΐου  2025 (ημέρα Τρίτη) θα επισκεφθούμε το Αισθητικό Δάσος Καισαριανής. Μέσα από αισθη-
τηριακές δραστηριότητες και άλλα παιχνίδια, στοχεύουμε στην καλλιέργεια της 
οικολογικής συνείδησης των παιδιών. 

Ώρα αναχώρησης: 09.45 π.μ.

Β. Στις  14  Μαΐου 2025 (ημέρα Τετάρτη),  θα επισκεφθούμε το εργαστήρι μουσικών και καλλιτεχνικών 
σπουδών “ΕΚΦΡΑΣΙΣ”, Σταδίου 15, Ν.Σμύρνη. Εκεί οι μικροί μας μαθητές θα παρακολουθήσουν και θα 
συμμετέχουν δημιουργικά στο μουσικοκινητικό πρόγραμμα, “Μουσικούλες με τη Ρίκα”!

Ώρα αναχώρησης: 09.50 π.μ

Γ. Στο πλαίσιο της συνεργασίας μας με το εργαστήρι Μουσικων & Καλλιτεχνικών Σπουδών 
“ ΕΚΦΡΑΣΙΣ ” η υπεύθυνη των προγραμμάτων Μαρία Λαμπιδώνη και η ομάδα της μας προσκαλεί στις  25 
Μαΐου 2025 (ημέρα Κυριακή) και ώρα 19.00- 19.50 σε ένα Ανοικτό Αυτοσχεδιαστικό Βιωματικό μάθημα, 
στο χώρο του Έκφρασις, Σταδίου 15, Νέα Σμύρνη. Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία με την ενεργό συμμετοχή 
γονέων και παιδιών να διασκεδάσουμε μέσω μουσικών παιχνιδιών, απολαμβάνοντας τη σχέση με το παιδί  
μας και την ομάδα αλλά και γνωρίζοντας το ιδιαίτερο μουσικό σύστημα του “ΕΚΦΡΑΣΙΣ”. 

ΠΡΟΝΗΠΙΑΚΟ

Στις 16 Μαΐου 2025 (ημέρα Παρασκευή) θα επισκεφθούμε το “Μουσείο Συναισθημάτων” και θα παρα-
κολουθήσουμε το εκπαιδευτικό πρόγραμμα “Στο Παλάτι του Θυμού”, Καρατζά 7, Αθήνα. Οι μαθητές θα 
μπουν στο παλάτι για : 

1) να εξερευνήσουν το συναίσθημα του θυμού
2) για να ανακαλύψουν τα μυστικά του
3) να το καταλάβουν καλύτερα
4) να μπορούν  να το ακούν με τρόπο που να τους βοηθάει 
5) να επιλέγουν πως θα χρησιμοποιούν κάθε φορά τη δύναμη του. 

Ώρα αναχώρησης: 09.45 π.μ.

N  ΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ  

Α. Στις 9 Μαΐου 2025 (ημέρα Παρασκευή) θα επισκεφθούμε το Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών
Λόφος Νυμφών στο Θησείο. Εκεί τα νήπια θα παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα με θέμα 
''Οι εξερευνητές του διαστήματος''.
Η επίσκεψη περιλαμβάνει:
α) Ξενάγηση στους χώρους του Αστεροσκοπείου.
β) Εκπαιδευτικό – διαδραστικό πρόγραμμα μέσω του οποίου γίνεται παρουσίαση του Ηλιακού μας 
συστήματος

Ώρα αναχώρησης: 09.45 π.μ.



Β. Στις 23 Μαΐου 2025 (ημέρα Παρασκευή) θα επισκεφθούμε το Μουσείο Ελληνικής Παιδικής Τέχνης
Κόδρου 9, Αθήνα, και θα παρακολουθήσουμε το εκπαιδευτικό πρόγραμμα “Φροντίζω με Τέχνη”, οι μαθητές  
μας θα εστιάσουν στην πολύπλευρη έννοια της φροντίδας και στη σταδιακή μετάβαση από το ατομικό πλαί-
σιο δράσης στο συλλογικό.

Ώρα αναχώρησης:   09  .  45   π.μ.  

Γ. ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΝΘΥΜΙΟ  :  

Μία ακόμη σχολική χρονιά στη «ΦΩΤΕΙΝΗ» φθάνει στο τέλος της. 
Μία επαγγελματίας φωτογράφος έχει αναλάβει να φτιάξει ένα ετήσιο φωτογραφικό λεύκωμα ξεχωριστά για  
κάθε παιδί του νηπιαγωγείου που αποφοιτά. 
Η φωτογράφιση θα γίνει τη Τετάρτη 7 Μαΐου 2025 και ώρα 10.00 π.μ. στο χώρο του νηπιαγωγείου, και το 
λεύκωμα  θα σας σταλεί λίγες μέρες αργότερα.

  

                                                                        Είμαστε πάντα στη διάθεσή σας για κάθε πρόσθετη πληροφορία 
  

      Με εκτίμηση, 
       η Διεύθυνση του σχολείου


